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Хмельницький національний університет знову підтверджує свій науковий

потенціал на міжнародній арені! Ми раді повідомити, що наш університет увійшов до

глобального рейтингу Times Higher Education Interdisciplinary Science Rankings 2026,

сформованого у партнерстві зі Schmidt Science Fellows.

Цьогоріч рейтинг став найбільшим за всю свою історію: 1267 університетів подали

свої заявки у рейтинг. Україну у рейтингу представляють 38 університетів, серед яких –

і Хмельницький національний університет, що отримав статус «Reporter».

Для нашого університету це надзвичайно важливий крок уперед. Статус «Reporter»

означає, що ХНУ вже відповідає ключовим вимогам рейтингу та перебуває на етапі

активного нарощування наукового потенціалу.

Цьогоріч методологія Interdisciplinary Science Rankings була суттєво розширена.

Вперше, окрім STEM-галузей, до оцінювання включено гуманітарні, соціальні та

клінічні дисципліни, що дозволило комплексно оцінити потенціал університетів у

розвитку науки на стику різних сфер. Рейтинг охоплює три ключові напрями

оцінювання:

Вхідні ресурси – фінансування та підтримка міждисциплінарних ініціатив;

Процеси – інфраструктура, умови для дослідників, адміністративна підтримка;

Результати – якість і вплив міждисциплінарних публікацій, цитованість, міжнародна

репутація.

Включення Хмельницького національного університету до цього престижного

світового переліку – це не лише визнання уже зробленої роботи, а й сильна мотивація

рухатися далі. Ми пишаємося нашими викладачами, дослідниками та студентами, які

щодня формують конкурентоспроможну, сучасну та відкриту до співпраці наукову

спільноту.
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Хмельницький національний університет впевнено робить кроки до міжнародного

визнання та гідного місця серед провідних університетів світу!

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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